

认真学习宣传贯彻落实

习近平总书记视察山西重要

讲话重要指示

高建兵在尖山铁矿调研时强调

深化改革创新 提升核心竞争力

本报讯(记者 陈涛 通讯员 郭旭壮)8月19日,太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵在尖山铁矿调研时指出,矿山系统要坚定践行新发展理念,保持战略定力,深化改革创新,充分激发动力活力,提升企业核心竞争力,为公司高质量转型发展作出新贡献。太钢集团副总经理马法成参加。

汛期历来都是矿山安全生产的关键时期。高建兵来到尖山铁矿尾矿库和采场,实地了解了尾矿库安全监测预警系统运行情况和边坡治理措施。他指出,当前正值汛期,矿山系统要牢固树立“宁可十防九空,不能万一失防”的思想,充分认识防汛工作的极端重要性,克服松懈和麻痹思想,扎实开展防汛工作。要严格落实责任,抓细抓实防汛工作,确保日常防汛工作体制和防汛指挥部有序运转,物资储备及时足额到位。要加大排查力度,充分发挥智能化监测预警系统在汛期中的作用,提前预警,做好预防,及时消除度汛隐患。要做好防汛应急演练,确保各类防汛预案和防汛设施发挥

作用。要严格值班值守,确保汛情发生时指挥系统高效运转,抢险队伍调得动、拉得出、冲得上、战得赢,防汛设备及时到位,全力以赴保障矿山安全和职工群众生命财产安全。

在听取尖山铁矿开采区域土地复垦、植被恢复等情况后,高建兵对尖山铁矿绿色矿山建设取得的成绩给予充分肯定,并就进一步做好生态环境保护工作提出要求。他强调,全面推进绿色矿山建设是一项功在当代、利在千秋的事业。矿山系统要切实提高政治站位,对标对表习近平生态文明思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,自觉践行“绿水青山就是金山银山”的理念,切实把生态优先、绿色发展的要求融入到思想和行动中,贯穿矿产资源规划、勘查、开发利用和保护全过程。绿色矿山建设是发展理念、发展模式的根本转变,要坚持目标导向、问题导向和结果导向,进一步压实责任,强化改革创新,结合实际探索更加科学有效的措施,全面提升矿山生态环境修复的水平,努力实现生态效益、

经济效益和社会效益的共赢。

在尖山铁矿磨选厂房和主泵作业区,高建兵了解了全磁工艺和铁精矿浆体管道输送系统养护情况,参观了张钰茵创新工作室并同有关人员亲切交谈。高建兵强调,企业间的竞争越来越表现为创新能力的竞争,面对日益激烈的市场竞争形势,唯有改革创新才能赢得主动、赢得发展。矿山系统要坚持以改革和创新双轮驱动企业高质量转型发展,加快新旧动能转化,持续增强活力动力,提升企业核心竞争力。要进一步增强全员成本意识,汇聚成本智慧,深化成本管控,精打细算,开源节流,向管理要效益,为实现全年预算目标打下坚实基础。要持续优化和创新人才管理、培养、使用机制,落实以价值贡献为导向的分配政策,建立更具竞争力的人才激励制度,充分调动人才的积极性和创造性,真正让人才留得住、用得好。要继续加大技术创新力度,提升智能制造水平,强化关键技术装备、工业软件和系统解决方案的创新突破,推进智慧矿山建设提速增效。

第二批道路交通事故重伤员无差别急救绿色通道医院确定

第二批道路交通事故重伤员无差别急救绿色通道医院确定

本报讯(通讯员 王兴)近日,山西省确定了79家医疗机构为第二批“山西省道路交通事故重伤员无差别急救绿色通道医院”,太钢总医院(山医大六院)入选。

太钢总医院(山医大六院)是卫生部冠心病介入诊疗培训基地、中国胸痛中心、国家高级卒中中心、国家药物临床试验机构、山西省烧伤救治中心和山西省、太原市职工、铁路职工医疗保险定点医院,山西省内异地住院直接结算医院,跨省异地医保住院直接结算定点医院,同时也是太原市城镇居民基本医疗保险首诊医院,病人来源涵盖全省,服务辐射全国。

作为太原市城北地区最大的三甲医院,为加强突发事件紧急医学救援工作,2018年太钢总医院(山医大六院)还建立起了机动性强、保障有力的空地立体紧急医学救援队伍。“空中120”救援时速能达到300公里左右,服务半径可达150公里。在飞行过程中,机舱内配有医生护士各一名,负责在转运过程中的监护、救治,以保证突发事件后能够迅速出动、及时到达,最大限度减轻各类突发事件的危害,更好地履行医疗救援责任。

下一步,太钢总医院(山医大六院)将继续深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,秉持“实实在在帮助群众解决实际困难,兜住民生底线”要求,按照《山西省道路交通社会救助基金管理办法》《交通事故绿色通道医院授予办法》等有关规定,规范急救流程,简化审批手续,提高抢救费用垫付速度,主动为交通事故重伤员无差别地提供“预担保、快抢救、后付费”的高效急救诊疗服务。

当好高炉大修物资供应“先行官”

通讯员 武晓娟

随着五高炉大修的开始,大批的检修保供件按照交货期陆续到达现场,截至目前,90%的保供件已经安装完毕,第一阶段的检修保供任务圆满完成,确保了检修工作按照节点顺利推进。

这次高炉大修涉及单位多、时间长、设备多,对于专业保供部门的采购部来说,从去年10月份开始,就积极参与检修筹备工作,与装备部、检修单位共同讨论检修内容,确定检修项量。今年1~3月正值采购订货的高潮期,突发的疫情使得繁重的工作变得更加困难重重。2月10号复工上班的第一周开始,采购部立即与使用单位全面对接,根据检修工期、方案的变化,及时、准确摸清检修需求的项量、内容、安装顺序、时间要求等等;同时全面开始与合同制造方进行对接,了解当地疫情对设备制造的影响程度、复工时间、制造进度等,经过一次次、一轮轮的核对,终于摸清了5000余

项检修物资的制造进度、预计交货时间、交货顺序等信息,为公司整体的检修决策提供了有力的依据。在4~5月进入制造进度及质量的检点期,众多采购员克服疫情影响,一次次前往制造厂家进行检修件的进度催交,计划管理部每月组织保供项量的进度检查,相关部门领导和人员通过检修例会,及时掌握现场动态,部纪委对整体工作进行专项监督。在这场紧张而有序的保供战中,采购部所有参战人员都尽心尽责、全力而为,涌现出众多兢兢业业、奋勇拼搏的奋斗者,他们在各自的岗位上默默书写着点点滴滴的感人故事。

计划 责任

作为这次高炉检修的计划管理员,郭志刚深知自己身上的担子与责任。数千项的检修器材备件项量,从计划接收、审核到下达,他丝毫不敢有半点疏忽。检修需求信息要及时转

达专业室、检修计划的执行(合同签订)要定期检点、计划执行中出现的问题需配合协调处理、检修备件资材的出库检点、每天检修现场会议的参加……这些都是他日常工作的一部分。只是由于这次高炉大修涉及面广且时间较长,大量蜂拥而至的材料、备件紧急计划常常搞得他应接不暇,每一项都时间紧迫,每一项也都至关重要,好在他都能一一对应,让它们在最短的时间内进入计划的执行阶段。乔鸿义,负责高炉大修设备类的计划管理员,除了按照保供方案精心做好每件事之外,每天早晚两次的高炉工程会是信息反馈和解决问题的关键,从6月16日高炉停炉的那天起,无论周末风雨无阻,每天下午6点他都会准时出现在会议现场,回家时往往是华灯初上,但一切为了高炉,直到大修结束的那一天,他都会始终如一。(下转第二版)



在公司系统检修中,炼铁厂供料作业区经过一个多月奋战,已率先检修完毕并具备运转条件,为生产做好了准备。图为岗位职工正在进行运转前的试车工作。

张现花 摄